Piloha ¢&. 3 Nabidkova cena za UP
aktualizace k 1.3.2022

Cenova nabidka Verejné zakazky na provadéni ,,Uklidovych sluzeb UZSVM* za Uzemni pracovisté Brno"

Umisténi Celk 2 c ikiidl2 m¥bez DPH Cena za uklid 1 m* véetné Cena celkem za uklid bez Cena celkem za tklid
efemm enaza uidid = m- bez DPH * DPH ** vietns DPH***
Kancelal:e, zasejiaq IT:IStnOStI - s frekvenci Gklidu 0,73 K& 0,88 K& 6217,73 K 7523,45 K&
1x denné dle Prilohy ¢. 2
Kantfela:'e, zassdaq rI\IStnOStI - s frekvenci Gklidu 0,73 K& 0,88 K& 6217,73 K 7523,45 K&
1x tydné dle Pfilohy ¢. 2
Kancsletfe,vzasediq mlsvtnostl - s frekvenci uklidu 8517,44 m? 0,73 K& 0,88 K& 6217,73 K 7523,45 K&
1x mésicné dle Prilohy ¢. 2
Kancelare, zvasedafll mlSt[\OStI - s frekvenci Gklidu 0,73 K& 0,88 K& 6217,73 K 7523,45 K&
1x pololetné dle Prilohy ¢. 2
Kancevla're, zas'e'daq rl'ustnostl - s frekvenci Gklidu 0,73 K& 0,88 K& 6217,73 K 7523,45 K&
1x rocné dle Pfilohy ¢. 2
(z:hodby - s frekvenci uklidu 1x denné dle Pfilohy €. 0,53 K& 0,64 K& 2149,97 K& 2 601,46 K&
(z:hodby - s frekvenci uklidu 1x tydné dle Pfilohy €. 0,53 K& 0,64 K& 2149,97 K& 2 601,46 K&
é:h:dby - s frekvenci uklidu 1x mésiéné dle Pilohy 4056,54 m? 0,53 K& 0,64 K& 2149,97 K& 2 601,46 K&
Cllodby: s frekvenci tklidu 1x pololetné dle 0,53 K& 0,64 K& 2149,97 K& 2 601,46 K&
Prilohy ¢. 2
Chodby - s frek i iklidu 1x rocné dle Prilohy ¢.
X CRL OO LR e e B 0,53 k¢ 0,64 K& 2149,97 K¢ 2601,46 K&
Schotflste, pvo'dest\(a vytahy - s frekvenci uklidu 1x 1,00 K& 1,21 Ke 1134,04 K& 1372,19 K&
denné dle Prilohy ¢. 2
Schodisté, podest: ytahy - s frek i uklidu 1
chodiste, podesty a vytahy - s frekvenci kdidu 1x 1,00 K& 1,21 K& 1134,04 K& 1372,19 K&
tydné dle Prilohy ¢. 2
Sc[\o'(jlsvte, potjfesty avvytahv - s frekvenci uklidu 1x 1134,04 m? 1,00 K& 1,21 K 1134,04 K& 1372,19 K&
mésicné dle Prilohy ¢. 2
Schodisté, podest: ytahy - s frek i uklidu 1
chodisté, podesty a vytahy - s frekvenci kdidu 1x 1,00 K& 1,21 K& 1134,04 K& 1372,19 K&
pololetné dle Prilohy ¢. 2
Schodisté, podest: ytahy - s frek i uklidu 1
chodiste, podesty a vytahy - s frekvenci kdidu 1x 1,00 K& 1,21 K& 1134,04 K& 1372,19 K&
rocné dle Prilohy ¢. 2
P i mistnosti hi klady) - s frek i
’ro.vozm rjns nos |v(arc nj}u s| va y) - s frekvenci 0,32 K& 0,30 K 475,29 K& 575,10 K¢
uklidu 1x ctvrtletné dle Prilohy ¢. 2 1485 29 m?
Provozni mistnosti (archivy a sklady) - s frekvenci ’
anm e ( - v, V) 0,32 K¢ 0,39 K¢ 475,29 K¢ 575,10 K¢
uklidu 1x rocné dle Prilohy ¢. 2
Technologické mistnosti - s frekvenci uklidu 1x
" & - N 0,32 K¢ 0,39 K¢ 85,40 K¢ 103,34 K¢
denné dle Prilohy ¢. 2
Technologické mistnosti - s frekvenci uklidu 1x
L g - 9 266,88 m? 0,32 K¢ 0,39 K¢ 85,40 K¢ 103,34 K¢
tydné dle Prilohy ¢. 2
Technologické mistnosti - s frekvenci tklidu 1x
. C o 3 0,32 K¢ 0,39 K¢ 85,40 K¢ 103,34 K¢
rocné dle Prilohy &. 2
Technické mistnosti - s freki i iklidu 1
Jecnhnicke mistnost - frekvenc tididu = 0,32 K¢ 0,39 K& 183,56 K¢ 222,10 K&
Ctvrtletné dle Prilohy €. 2 573.61 m?
Technické mistnosti - s frekvenci uklidu 1x rocné ’
- Y 0,32 K¢ 0,39 K¢ 183,56 K¢ 222,10 K¢
dle Prilohy ¢. 2
S?'c:lalnlvzarlzenl - s frekvenci tklidu 1x denné dle 1,79 K& 217 K 1491,14 K& 180,28 K&
Pfilohy ¢. 2
:?'cl:lar:m'zazrlzenl - s frekvenci tklidu 1x tydné dle 1,79 K& 217 K 1491,14 K& 1804,28 K&
SrI ?'Iy’c. Fizeni - s frek i Uklidu 1x pololetné 833,04 m?
OCIEVI"II zarlvzenl - s frekvenci uklidu 1x pololetné 1,79 K 217 K 1491,14 K& 1804,28 KE
dle Prilohy ¢. 2
S?'cia'lnl"zaFizenl' - s frekvenci tklidu 1x rocné dle 1,79 K& 217 K 1491,14 K& 180,28 K&
Pfilohy ¢. 2
Kuchyriky - s frekvenci tklidu 1x denné dle Pfiloh
e ALYy Y 1,00 K& 1,21 K& 236,32 k& 285,95 K¢
Kuchyriky - s frekvenci tklidu 1x tydné dle Priloh
x5 ALYy 2 v 1,00 K& 1,21 K& 236,32 k& 285,95 K¢
::(. hyriky - s frek i iklidu 1x pololetné dl 236,32 m*
uchyriky - s frekvenci tklidu 1x pololetné dle
CEIPILY B 1,00 K& 1,21 K& 236,32 k& 285,95 K¢
Pfilohy €. 2
Kuchyriky - s frekvenci tklidu 1x rocné dle Pfiloh
s ALYy v 1,00 K& 1,21 K¢ 236,32 K¢ 285,95 Ke

*Cena za dklid 1 m? véetn& DPH = Cena za dklid 1 m? bez DPH vynasobeno sazbou DPH ve vysi 21 %
**Cena celkem za uklid bez DPH = Celkem m? vynasobeno Cenou za uklid 1 m? bez DPH
**xCena celkem za dklid véetn& DPH = Celkem m? vyndsobeno Cenou za dklid 1 m? véetné DPH




